
     

  {لائحة جديدة}الأولى: الفرقة  جبهعة ثٌهب                         
  الثبًيالفصل الدراسي  كلية الآداة                          

افية     الجغرافية وًظن الوعلىهبت الجغر: قسن                       

(  2013/2014)ام الدراسي الع          سبعتبى: زهي الاختجبر                       
       أول/ دور       BU_FART_GEOG9  (ب) أسس الجغرافية البشرية /  اختبار مادة   

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ثرجبء تٌظين كراسة الإجبثة وحل كل سؤال هستقل في صفحة هستقلة  :الأسئلة التبليةأجت عي 

: السؤال الأول 

تيار الصحيح تخير الإجابة الصحيحة من بين الأقواس ، مع ملاحظة الاكتفاء بكتابة رقم السؤال والاخ –أ          

كراسة الإجابة                         فقط في

(  الوضعي  –السموكي   –المحصولي)   في الجغرافية الاقتصادية التقميديةمن مناىج البحث  -1    
(  راتزل  –لوسيان فبفر  –ديمانجيون)   ليعبر عن الدور الإيجابي للإنسان الإمكانيةأول من وضع لفظ  -2    
(  مس سمبل  –لوسيان فيفر  –فيدال دي لابلاش)  الحتميةعمماء المدرسة  من -3    
(  الإمكانيةـ  الحتمية  –الاحتمالية)   بين العلاقة بين الإنسان والبيئة التوفيقالمدرسة التي تركز عمى  –4    
( الإثنان معا  –الموضع  –الموقع)   من المحمة العمرانية ىو المساحة المبنيةالمكان الذي يمثل  -5    

أمام العبارة الخاطئة مكتفياً بوضع رقم (  )  أمام العبارة الصحيحة وعلامة (   )  ضع علامة  -ب     

السؤال والعلامة  

                                                                                      :                           المناسبة في ورقة الإجابة مع تصحيح الخطأ      

الحرف التي يزاوليا الإنسان في (  2 استخدام الأرض طعمى دراسة الظاىرة كنمط من أنما الوضعييركز المنيج  (1
ييتم ( 4 قدمةتعنو في الدول الم الناميةمعدل العمر في الدول  يرتفع( 3للإنسان  السياسيالبيئة تمثل السموك  

 {خمس درجات} فيدال دي لابلاش الإمكانيةمن عمماء المدرسة ( 5ة المشكلات المجتمعية بدراسالبنويوي المدخل 
 :السؤال الثاني    
؟  واشرحيا التي تيتم بدراستيا في الدولة وتخير ستة من العناصر مفيوم الجغرافية السياسيةوضح بالشرح  -أ     
 {درجات ثمان}؟            لجغرافية البشريةدور المدرسة الألمانية في تأسيس عمم اوضح بالشرح  -ب    

  :السؤال الثالث 
؟ موضحا إجابتك بالرسم البيئة الريفية والبيئة الحضريةقارن بين    -أ أ

؟                                                   لدول المتقدمة والناميةل السكانيةخصائص القارن بين   –ة   

 { درجات سبع}

لأسئلة                              مع تمنياتي بالتوفيق والنجاح                     انتهت ا 

محمد صبري/أ د م : أستاذ المقرر   

 

 

 



 
     

  {لائحة جديدة}الأولى: الفرقة  جبهعة ثٌهب                         
  الثبًيالفصل الدراسي  كلية الآداة                          

افية     الجغرافية وًظن الوعلىهبت الجغر: قسن                       

(  2013/2014)ام الدراسي الع          سبعتبى: زهي الاختجبر                       
       أول/ دور       BU_FART_GEOG9  (ب) أسس الجغرافية البشرية /   نموذج اجابة مادة   

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

: السؤال الأول إجابة 

تخير الإجابة الصحيحة من بين الأقواس   –أ          

   لمحصوليا  -1        
  لوسيان فبفر -2        
  مس سمبل -3        
  الاحتمالية–4        
  الموضع  -5       

أمام العبارة الخاطئة مع تصحيح (  )  أمام العبارة الصحيحة وعلامة (   )  ضع علامة  -ب     

                                                                                      :                           الخطأ

2)   ( )  استخدام الأرض طأنما عمى دراسة الظاىرة كنمط من الموضوعييركز المنيج 

3)   ( ) للإنسان  الاقتصاديالبيئة تمثل السموك   الحرف التي يزاوليا الإنسان في 

4)   (  )   

5)   (  )   

5 )  (  )                                                                                                                                                                                

 {خمس درجات}
 :السؤال الثاني إجابة   
:  يوضح الطالب المفاىيم الثلاثة لمجغرافية السياسية ، وىي  -أ     

 التنظيم المكاني لمجوانب والنظم السياسية المختمفة  •

كاني  العمم الذي ييتم بدراسة الظاىرات السياسية في ضوء إطارىا الم •
العمم الذي ييتم بدراسة التفاعل بين المنطقة الجغرافية وبين العممية السياسية   •
وبالتالي يتبين أن الجغرافية السياسية ىي أحد فروع الجغرافية البشرية   •
وتختمف عن بقية فروعيا في أنيا لا تدرس السموك الاقتصادي أو الاجتماعي للإنسان في البيئة   •
والتي تحقق آمال السكان في ظل  سمطة التي تعبر عن العلاقات بين الحاكم والمحكومبدراسة سموك التيتم  •

 امكانات الدول الاقتصادية والاجتماعية 

 
:  ستة من العناصر التالية ويشرحياالطالب يختار 

 –د الطبيعية الموار –العوامل الطبيعية  –العلاقات الخارجية  –الحدود السياسية  –نمو الدولة  –مبرر وجود الدولة 



الوزن النسبي لمدولة  –نظام الحكم والإدارة  –النظام الأيديولوجي  –السكان 
  

: يشرح الطالب العناصر التالية -ب
  وتمكن الألمان من الحصول عمي بعض الانتصارات في شرق أوروبا ووسطيا أثره في  الأولىكان لمحرب العالمية

 بينيا وبين كل من فرنسا وبمجيكا  بمشاكل الحدوداىتمام  الجغرافيا 

لمدول الأوروبية والخارج   الاقتصاديةوبدا الاىتمام بالجغرافية . بالجغرافية السياسيةوىكذا ظير الاىتمام  •
 . السياسية والاقتصاديةبحق فترة ازدىار الجغرافية  1924 -1918وبناء عمي ما سبق كانت الفترة ما بين  •
اىتمت ألمانيا بالبحث العممي الجغرافي وأرسمت البعثات الألمانية إلي داخل  1933 -1925في الفترة ما بين  •

بالجغرافية ولذلك كثر الاىتمام . ألمانيا وخارجيا وقام الألمان بدراسة المناطق التي احتمتيا دراسة إقميمية 
 ديةلمناطق العالم المختمفة ، مع استمرار الاىتمام بالنواحي السياسية والاقتصا الإقميمية

 من دراسة العوامل البشرية وزادةقممت مثل ىذه الدراسة من سيطرة الجغرافية الطبيعية وقد  •
 {درجات ثمان}                                                                                                

  :السؤال الثالث إجابة 
حضرية من حيث مكوناتيا والاختلاف بينيما يشرح الطالب البيئة الريفية وال   -أ 
 :الجانب الإنتاجي في البيئة الريفية يضم 

 أراضي الغابات   -أراضي الرعي  -مناطق تربية الحيوان  -الأراضي الزراعية
  في البيئة الريفية ينفصل الجانب الاجتماعي عن الجانب الإنتاجي
 خل المدينة عن المنطقة الاجتماعية فيما وفي البيئة الحضرية لا تنفصل المنطقة الإنتاجية دا

متداخمتان  
 الحضرية أكثر تعقيدا وتشابكا ويرجع ذلك إلي قيام الأنشطة  لذلك فالعلاقة بين الجانبين في البيئة   
. ترتبط بالمنطقة الاجتماعية والتي تمثل سوقا لمعمالة الحضرية في وحدات بنائية   
: من حيث العناصر التالية لدول المتقدمة والناميةل لسكانيةاخصائص البين الطالب قارن ي  –ة   

خصائص اليرم السكاني  –معدلات الزيادة الطبيعية  –معدلات الوفيات    -معدلات المواليد     
                                                                                                                                                                                                          

 { درجات سبع}

مع تمنياتي بالتوفيق والنجاح                                                   الإجابةانتهت  

محمد صبري/أ د م : أستاذ المقرر   

 


